AHKETHO MPOYy4YBaHe HA CTYJ€HTH OT CHEeIHATHOCT ,,AKylIepKa”,
Kypc |1, yueona 2021/2022 r.

C Bbnpocen juer Ne3 ca ankerupanu 10 cryaeHTH OT 0Opa3oBaTeaHO-KBaTM(pUKAIIMOHHA
CTEIEH ,,bakanaBbp*.

Heara Ha aHKETHpPAaHETO € NPOyYBAaHE MHEHUETO HaA CTYIACHTHTE 3a MpernojaBarel U ydeOHa
IucuuIinHa B YHUBepeuter ,,[Ipod. 1-p Acen 3narapoB“-byprac.

HaumenoBanue Ha yyeOHaTa qucuuniamnna: AKYIHIEPCTBO
HNwme Ha npenogasareds: gou. Mpmos

PesynraTure OT HanpaBeHUs aHAIU3 Ca CIICTHUTE:

Ha Benpoc: Ioua
—  Mwoic — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— JKena — 80 % ot anketupanure (8 CTyIeHTH)
— He omeogopunu — 20% OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYIEHTH)

Ha Bbnpoc: UmaxTe jin HHTepec KbM Ta3H AUCHHUILINHA MPeIH 3aM0YBaHe HA N3Y4aBAHETO ii?
— ne—10 % or ankerupanute (1 cryneHr)
— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)
— He moea da npeyenss — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo 0a — 20 % ot aHkeTupanuTe (2 CTYICHTH)
— 0a— 0% ot ankerupanure (0 cTymeHTH)
— He omeogopunu — 70% ot anketupanure (7 CTYICHTH)

Ha Bbrpoc: AKTyaJIHO J14 € Y4eOHOTO ChIbpKaHHe HA JUCHUTINHATA?
— He—0 % or aukerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTn)
— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— 0a—100 % ot ankerupanute (10 crynenTn)

Ha Berpoc: IloBuiu Jjiu ce BamuAT uHTepec KbM Ta3u AMCHUILINHA 10 BpeMe Ha U3y4yaBaHeTo i?
— He—0 % or aukerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (1 cTymaeHTH)
— He moea da npeyenss — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— no-ckopo 0a — 10 % ot anketupanuTte (1 cTyaeHT)
— 0a—90 % ot ankerupanure (9 cTyeHTH)

Ha Bbnpoc: PaninonaJiHo jiu ce U31m0J13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— He— 0% or aakerupanute (0 cTyneHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTymIeHTH)
— He moea da npeyensi — 10 % ot anketupanure (1 cTymeHT)
— no-ckopo 0a — 10 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
— 0a— 80 % ot ankerupanure (8 cTyeHTH)

Ha Bwpnpoc: WiarocTpupaTt Ju ce Mo Ta3W JIUCHHUILVIMHA TeOPeTHYHHTE NMPOOjIeMH ¢ KOHKPETHH
NpUMepH 0T NPpaKTUKaTa?
— He—0 % ot aakerupanute (0 cTyneHTH)



— no-crxopo ne — 0 % ot anketupanute (0 CTyIEHTH)

— He moea da npeyens — 10 % ot anketupanute (1 cryaeHTH)
— no-cxopo da — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

—  0a—90 % ot ankerupanute (9 cTyaeHTH)

H Bwrnpoc: M3/10:KeHHETO HA MPenoaBaTeis ICHO U pa3dupaemo Jiu e 3a CTyjAeHTuTe?
— ne— 0% ot anketupanute (0 CTyICHTH)
— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
— He moea oa npeyens — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo 0a — 10 % ot ankerupanute (1 CTymeHT)
—  0a—90 % ot ankerupanute (9 cTyaeHTH)

Ha Benpoc: I'oToB Jiu € mpenoaBaTeisiT 1a NPeKbCHE U3JI0KEHUETO HA JEeKIUsITA 32 /1a 0OTTOBOPH
Ha Bammm BbIPOCH U 1a IpoBeae IUCKYCHsi?

— He—0 % or aakerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-crxopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— ne moea da npeyensi — 10 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

— no-cxopo da — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— 0a —90 % ot ankerupanute (9 cTyneHTH)

Ha Bwmpoca: JloBoJieH JiM €Te OT OTrOBOpPa, KOWTO CTe MOJYYHJ Ha BbIPOCHTE, 3a/a/leHH Ha
NpenoaaBaTeisi 10 BpeMe Ha U3HACSHETO HA JIeKIusATa?

— He—0 % or aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)

— He moea da npeyers — 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)

— no-ckopo 0a — 10 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

— 0a—90 % ot ankerupanute (9 cTyneHTH)

Ha Bwpnpoca: Be3iara aum Bu ce TBopuecka 3aJauya B aKTHBEH NpoleC HA CAMOCTOSITeJIHA padoTa
M0J KOHTPOJIa H ¢ KOHKPETHATA MOMOIL HA NMpenoAaBaTes Mo AMCHUILINHATA?

— ne— 10 % or ankerupanute (1 cTyneHr)

— no-ckopo e — 50 % ot aaketupanute (5 cTyaeHTH)

— He Moea 0a npeyens, HO u ne npoassaeam unmepec — 0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTN)

— 0a, Ho 5 pazpabomeam popmanno — 10 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

— 0a, nonyuasam yoosnemsoperue — 30 % or ankeTupanute (3 CTyJeHTH)

Ha Bprpoca: Mo:keTe Jiu 12 1ajieTe BUCOKA OlleHKA HA epyANIMATA HA MpenojaaBaTes?
— He—0 % ot aukerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— He moea da npeyers — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
— no-ckopo 0a — 10 % ot anketupanuTte (1 cTyaeHT)
— 0a—90 % ot ankerupanure (9 cTyeHTH)

Ha Bpnpoca: YUTHBO 1 K0JIETHAJIHO JIM € OTHOLIEHNETO HA NMPeENnoaBaTe/s KbM CTyleHTHTe?
— He— 0% or aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)
— He moea da npeyensi — 10 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)
— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— 0a—90 % ot ankerupanure (9 cTyeHTH)



Ha Bbnpoca: QuakBare Jiu, 4e cjie/l 3a1103HABAaHE ¢ Pe3yJITATUTE OT AHKETATA, NPenoAaBaTe/ AT 1ie
ce cboOpa3u ¢ Bamure onenkun?

He — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

He moea oa npeyens — 20 % oT ankeTupaHuTe (2 CTYACHTH)
no-cxkopo da — 20 % ot ankeTupanure (2 CTyIeHTH)

0a — 60 % ot ankerupanute (6 CTYICHTH)

Ha Bwrpoca: OT KakBM M3TOYHMIM Ce TOTBUXTE 32 M3NMTA (MOKeTe Ja JAajeTe MoBe4ve OT eIHH
0TroBOp)?

coocmeenu 3anucku — 20 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)

3anucku Ha Op. xoneeu — 0 % ot anketupanute (1 cryaeHTn)

yuebnuyu ¢ asmop - npenoodasamens — 20 % ot ankeTupaHuTte (2 CTyACHTH)

op. yueonuyu — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

mamepuanu, npedocmagenu om npenooasameins — 60 % ot anketupanute (6 CTyAeHTH)

Ha BbBIIpOCa: ITocouere BammusaT o0y CpeacH ycuex oT CJIeABAHETO 10 MoMeHTAa?

cpeoer — 10 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

000wp — 10 % ot anketupanute (1 CTyaeHT)

MHO020 000vp — 30 % o1 ankeTupanure (3 CTYJCHTH)
omauven — 40 % ot anketupanure (4 CTyJICHTH)

He omeogopunu — 10% ot ankerupanure (1 cTyIeHT)

Ha Bbmnpoca: Ako cre mo/I0KMJIM HM3NUT MO Ta3d AUCHUILUIMHA, MOCOYeTe KAKBa OLIEHKA CTe
noJryunJin?

cpeoern — 10 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

006vp — 0 % ot anketupanute (0 cryaenTn)

MHO020 000vp — 40 % o1 ankeTHpaHuTe (4 CTyICHTH)
omauyen — 30 % oT aHkeTUpaHuTe (3 CTYAECHTH)

He omeosopunu — 20% ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)

Ha Bpnpoca: Otrosaps Jiu nojiyueHata oleHka Ha Bamure 3HaHuA (aKO cTe NMOJIOKUJIM U3NUTA)?

He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
He omeogaps - 3asuuiena — 10 % ot ankerupanute (1 cryneHT)
Hamam muenue — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

omeosaps npudauzumento — 20 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)
omeosaps nanwvino — 10% ot anketupanute (7 CTyIeHTH)

Ha BBIIpOCa: Kakso e anmunoro Bu NPUCHCTBUE HA 3AHATUATA IO III/IC].[PIHJII/IHaTa?

I1o0o 20% — 0 % ot anketrupanute (0 cTyaeHTH)
20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
40...60% — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
60...80% — 10 % ot ankerupanute (1 cryneHr)
Hao 80% - 90% ot anketupanure (9 cTyeHTH)

Ha Bwripoca: IloJie3na Jjim e ujesita 3a oueHsiBaHe HA NMpPeNnojgaBaTejuTe OT CTPaHA HA CTyAeHTUTEe?

He — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)

He moza oa npeyers — 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)
no-cxkopo oa — 10 % ot anketupanure (1 cTymeHT)

0a — 90 % ot ankerupanute (9 CTyIeHTH)



